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Актуальність. Процес геометричного моделювання двовимірних 

геометричних образів у більшості випадків супроводжується трудомісткими 

операціями складання та розв’язання великих систем лінійних і нелінійних 

рівнянь. 

Дослідження закономірностей зміни величин коефіцієнтів суперпозиції 

заданих чотирьох вузлових точок різних двовимірних числових послідовностей 

на обраних розрахункових схемах, дозволять розв’язувати задачі суцільної 

дискретної інтерполяції та екстраполяції числовими послідовностями будь-яких 

двовимірних функціональних залежностей без трудомістких операцій складання 

та розв’язання великих систем рівнянь.  

Мета. Метою даної роботи є дослідження загального підходу до визначення 

величин коефіцієнтів суперпозиції координат чотирьох вузлових точок обраних 

розрахункових схем для розв’язання задач дискретної інтерполяції та 

екстраполяції геометричних образів (ГО) двовимірними числовими 

послідовностями за координатами вузлових точок взятих із довільними кроками 

по координаційних осях, а саме – визначення поліномів двох змінних  n-го  

ступеня довільними дискретними значеннями. 

Методика та організація дослідження. Розроблення геометричних 

моделей здійснювалось на основі засобів прикладної геометрії, зокрема, методів 

дискретного геометричного моделювання (статико-геометричного методу, 

геометричної інтерпретації чисельного методу скінчених різниць і 
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математичного апарату числових послідовностей), елементів топології, 

аналітичної геометрії, чисельного аналізу. 

Результати дослідження. У роботі запропоновано загальний підхід до 

визначення величин коефіцієнтів суперпозицій двовимірних точкових множин 

на основі заданих розрахункових схем, що дозволяє розв’язувати задачі 

суцільної дискретної інтерполяції та екстраполяції числовими послідовностями 

будь-яких двовимірних функціональних залежностей за чотирьома довільно 

заданими вузловими точками.  

Однією із задач даної роботи є продовженні досліджень моделювання 

дискретних ГО на основі класичного методу скінчених різниць, статико-

геометричного методу і геометричного апарату суперпозицій. 

Досліджено процес формування дискретних аналогів двовимірних ГО на 

прикладі поліноміальних функціональних залежностей і на основі заданих 

розрахункових схем.  

У процесі дослідження визначено закономірності зміни величин 

коефіцієнтів суперпозиції чотирьох вузлових точок поліноміальної функції двох 

змінних у вигляді графіків числових послідовностей для обраної розрахункової 

схеми. 

Одержані закономірності дозволяють формувати двовимірні геометричні 

образи у вигляді поліномів двох змінних на обраній розрахунковій схемі за 

даними координатами чотирьох вузлових точок.  

Висновки. У даній роботі запропоновано методику виведення залежностей, 

в тому числі аналітичних, для визначення дискретних величин коефіцієнтів 

суперпозиції чотирьох заданих вузлових точок на основі двовимірної числової 

послідовності 2-го ступеня, що дозволяє формувати  дискретні поверхні за умови 

обраної розрахункової схеми. 

Дані дослідження визначають загальний підхід до одержання подібних 

закономірностей зміни величин коефіцієнтів суперпозиції чотирьох вузлових 

точок обраної розрахункової схеми для визначення аплікат  n  точок 
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модельованих будь-яких двовимірних функціональних залежностей та 

довільних двовимірних множин точок.  
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